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В соответствии с пунктом 7 статьи 346.43  Налогового кодекса Российской Федерации
(далее - Кодекс) законами субъектов Российской Федерации устанавливаются размеры
потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового
дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых
применяется патентная система налогообложения (сокращенно ПСН).

      

    

Приказом  Минэкономразвития России от 7 ноября 2013 г. № 652 в целях главы 26.5
Кодекса на 2014 год установлен коэффициент-дефлятор в размере, равном 1,067.

    

С учетом изложенного, размер потенциально возможного дохода должен быть
установлен в отношении всех видов предпринимательской деятельности, облагаемых в
рамках главы 26.5  Кодекса, в пределах минимального и максимального размеров с
учетом индексации на коэффициент-дефлятор. В 2014 году минимальный размер
потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового
дохода составляет 106,7 тыс. руб. (100 тыс. x 106,7), максимальный размер - 1067,0 тыс.
руб., если иное не установлено пунктом 8 статьи 346.43  Кодекса.

    

В 2013 году  действовал  коэффициент-дефлятор в размере, равном 1 ( ч. 4 ст. 8
Федерального закона от 25.06.2012 N 94-ФЗ).

    

Для получения патента физическое лицо вправе вместе с документами,
представляемыми для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя,
обратиться в инспекцию по месту жительства с заявлением на применение ПСН. Пункт
ом 2 статьи 346.45
Кодекса установлено, что индивидуальный предприниматель подает заявление на
получение патента не позднее, чем за 10 дней до начала применения патентной системы
налогообложения и применять с
о дня госрегистрации в качестве предпринимателя (
абз. 2 п. 2 ст. 346.45
НК РФ).
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Заявление об утрате права на применение ПСН и о переходе на общий режим
налогообложения предприниматель может подать в инспекцию, где он состоит на учете
в качестве налогоплательщика, применяющего этот спецрежим ( п. 8 ст. 346.45  НК РФ).

    

Формы заявлений утверждены приказом ФНС России  от 05.02.2014№ММВ-7-3/39@.

    

Патентная система в Ростовской области применяется на основе ст. 9.1  Областного
закона Ростовской области от 10.05.2012 N 843-ЗС.

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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